
OČKOVANIE PROTI OCHORENIU COVID-19

PRIESKUM SKZL 
USKUTOČNENÝ NA VZORKE 1481 ZUBNÝCH LEKÁROV

v dňoch 21. – 26. 1. 2022



OČKOVANIE PROTI OCHORENIU COVID-19

Výber z možností, zodpovedané 1481x, nezodpovedané 0x

Odpoveď Odpovede Podiel

ÁNO 1339 90.41%

NIE (prejdite na otázku č. 5) 142 9.59%

STE OČKOVANÝ PROTI OCHORENIU COVID -19? 



OČKOVANIE PROTI OCHORENIU COVID-19

Výber z možností, zodpovedané 1366x, nezodpovedané 115x

Odpoveď Odpovede Podiel

ÁNO 1077 78.84%

NIE 289 21.16%

MÁTE OČKOVANIE 3. BOOSTER DÁVKOU



OČKOVANIE PROTI OCHORENIU COVID-19

Výber z možností, zodpovedané 1481x, nezodpovedané 0x

Odpoveď Odpovede Podiel

ÁNO 395 26.67%

NIE 1086 73.33%

PREKONALI STE OCHORENIE COVID-19 (ZUBNÝ LEKÁR)?



OČKOVANIE PROTI OCHORENIU COVID-19

Výber z možností, zodpovedané 1481x, nezodpovedané 0x

Odpoveď Odpovede Podiel

ÁNO 535 36.12%

NIE 946 63.88%

OŠETROVALI STE PACIENTA POZIT NA COVID-19?


